

丁亥年 二零零七年十二月十四日 星期五 人生莫測多少撲朔迷離事 天地滄茫真相指南不愁歸宿

圖片導讀



加勒比海地區法會（第四版）



中共監獄殘忍的押刑（第六版）



法度的故事（第七版）



觀神韻晚會的體悟（第八版）

聖誕奇觀—百老匯演繹中華神傳文化

【明慧週報訊】由神韻藝術團擔綱演出的聖誕奇觀晚會（Holiday Wonders），將於十二月十八日至二十六日在紐約曼哈頓百老匯彼康劇院（Beacon Theatre）連演十場。演出包括與神化傳說有關的舞劇，還有各具特色的民族舞蹈。節目集聲樂、音樂及舞蹈於一台，並有樂隊現場伴奏，從美倫美奐的天幕、音樂、舞蹈中傳達出中華神傳文化的內涵。

新唐人電視台去年在百老匯首次推出聖誕奇觀晚會，再現東方文化瑰寶，薈萃東西方經典藝術，帶給紐約近三萬來自社會各階層不同族裔觀眾無盡的驚喜、遐思和期盼。神韻藝術團今年一月到五月巡迴全球，共演出81場，足跡遍佈美洲、歐洲、澳洲、亞洲共計三十多個城市，喚醒著人們封塵已久的記憶，帶給二十多萬東西方觀眾心靈的震撼。

紐約各級議員紛紛褒獎祝賀，讚揚晚會展現中華傳統文化精髓，為世界帶來人類的尊嚴和純正的價值觀。紐約國會議員查

爾斯·阮格爾（Charles Range1）在十二月八日的賀信中說，「新唐人電視台在洪揚中華傳統文化上起到了重要的作用，我嘉獎新唐人電視台在幫助美國人民瞭解中華傳統文化上所做出的努力和成功。」

紐約州眾議會共和黨領袖詹姆斯·特迪斯科（James N. Tedisco），代表紐約州政府和民眾發來褒獎和祝福，預祝晚會成功。嘉獎令說：鑒於世界各國的民眾能因此再次體驗「神州」中國傳統文化的魅力，我們的後代也能驚喜的看到尊貴如清王室的風範，等等，紐約州及其民眾，協同州議會共和黨及其尊敬的領袖詹姆斯·特迪斯科，向新唐人電視台和神韻藝術團表達美好的祝福和讚賞。

紐約市議員托尼·艾弗拉（Tony Ave11a）讚揚聖誕奇觀晚會展現中華傳統藝術的精髓，他為能支持晚會感到高興。紐約市議員多米尼克·瑞查（Domenic Recchia）讚揚聖誕奇觀晚會將中華五千年傳統文化和價值觀呈現給觀眾，並為晚會能在紐約演出

而拍手喝采。瑞查議員表示，這一令人驚喜和鼓舞的演出，將東方的神韻與西方的節日氣氛融合在了一起。

在神韻藝術團展開全球巡迴演出之際，加拿大總督莊美楷（Michae1le Jean）、安大略省省督大衛·奧利（David C. Onley）、省文化部部長愛玲·卡洛（M. Aileen Carroll）、加拿大聯邦政府移民部部長戴安·菲麗（Diane Finley）等，向神韻晚會主辦方發來賀詞，讚揚晚會及組織者對弘揚中國傳統文化、促進加拿大多元文化所做出的貢獻。大衛·奧利在賀信中說，「以神傳表演藝術為特色，表現純善、純美、純真的中國傳統文化。」

神韻藝術團以一個全新的視角詮釋出中華民族輝煌的歷史。「聖誕奇觀」在聖誕節期間上演，「全球華人新年晚會」上演時間則從聖誕節之後延續到第二年的春天。在紐約聖誕奇觀開演之後，神韻藝術團將在全球七十多個城市巡迴上演。



神韻轟動台灣 首日預售萬張

【明慧週報訊】神韻藝術團預計二零零八年三月第二度抵台演出，將在北、中、南四地演出二十場次，十二月五日中午開始預售，根據年代網路售票統計，僅半天，台南、高雄、台中和台北首日售票突破萬張。

主辦單位台灣新唐人國際文化學會秘書長張瑞蘭表示，神韻藝術團今年四月來台灣巡演，台北三場的預售票在短短三個小時內即搶購一空，很多人買不到票，為滿足民眾對神韻的熱盼和期待，十二月五日便開始售票。

馳名國際知名水墨畫大師

李奇茂，同時也是古董、書畫拍賣鑑定專家，是多方面的藝術鑑賞家。今年四月觀賞過神韻演出後，台灣藝術大學教授李奇茂說：我從五零年代到九零年代都在台灣藝術學院教書，所以很多藝術訪問團都跟我有關係，神韻藝術團的演出，是我六十年來看過、歸納起來最好的一次，因為這個劇開示的內容達到了中國人「天人合一」的思想。

國民黨中常委、蔣經國三兒媳蔣方智怡，在今年四月看完美國神韻藝術團的節目後表示，節目所呈現的文化藝術內涵，可以

看出中華文化的多元又包容，把各種不同的文化表現的很美，其中又具真善美內涵，意境很高。

首日售票最多的是台中中興大學惠蓀堂，四千多個座位，僅三月九日的首場和晚場兩場演出五分之四的票已經售出；在高雄縣勞工育樂中心的五場演出，平均每場已售出三分之一，臺南市立文化中心四場演出門票，平均每場已售出四分之一強，台北國際會議中心六場演出，平均已售出五分之一。

台灣十三個縣市同步舉行「守護人權、全民響應」

【明慧週報訊】國際人權日前夕，法輪功受迫害真相聯合調查團亞洲分團（CIPFG Asia），為迎接明年六月「人權聖火」來台，於十二月八日、九日在全台灣十三個縣市同步舉行「守護人權、全民響應」活動，受到民眾熱烈迴響，民眾還一起倒退走，共同譴責中國人權倒退，並呼籲制止中共迫害法輪功。

副總統呂秀蓮、CIPFG 亞洲分團韓國副團長鄭求辰、台南市長許添財等應邀參加九日在台南十一公園舉辦的活動，共同譴責

中共政權對法輪功、宗教團體及維權人士的迫害。

呂秀蓮表示，中國人權情況比以前更糟，若國際社會不採取行動、發出抗議聲音，這是對全人類的最大污辱。她強調，不能坐視中國（中共）繼續摘取法輪功學員器官，迫害人權，應該讓中共政權確實實聽到、看到、感受到全世界對其殘害人權及活摘法輪功學員器官的反人類罪暴行的抗議，並盡速採取行動停止人權迫害。

真相調查團亞洲分團韓國副

團長，現任韓國司法改革國民聯合代表的鄭求辰表示，從今天起離北京奧運開幕只剩八個月了，要求中共停止鎮壓法輪功，同時解體中共是每個人在歷史上所要負的責任。

人權聖火是由法輪功受迫害真相聯合調查團（北美分團、澳大利亞分團、亞洲分團及歐洲分團等四大分團組成），結合了各國許多人權團體所舉辦的活動，目的是為了制止中共對法輪功及中國民眾的人權迫害，並讓全世界正視中共對自己國內及其它國家

世界人權日倫敦、巴黎同聲呼籲停止迫害法輪功

【明慧週報訊】十二月十日是第五十九屆世界人權日，倫敦、巴黎同聲呼籲停止迫害法輪功。那也是世界各地法輪功學員以及所有法輪功支持者的共同呼聲：立刻停止迫害法輪功。

英國倫敦法輪功學員於當日傍晚來到中共駐倫敦大使館前舉行燭光集會抗議，默默的悼念在中共政權八年殘酷迫害中失去生命的三千多位堅信真善忍的法輪功修煉者；法國法輪功學員在巴黎人權廣場的舉辦酷刑展，揭露中共的殘忍暴行。

人們主動要求在請願信上簽



聯合組成獨立調查團，至今即將屆滿一週年。調查團成立目地是希望針對中共活摘器官一事做詳盡的調查，但中共對此一直不作正面回應。真相調查團因此發起人權聖火活動，希望國際社會聚焦中國人權。